
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія 

замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Комплект 

інтерактивного лазерного стрілецького тренажера для навчального осередку  " Захист України" 

(ДК 021:2015 35740000-3 Симулятори бойових дій) з використанням електронного каталогу 

шляхом запиту пропозицій. 
2.  Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-11-15-016611-a 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі: Комплект інтерактивного лазерного стрілецького тренажера для 

навчального осередку  " Захист України" (ДК 021:2015 35740000-3 Симулятори бойових дій) в кількості 

1 комплекту, а саме Програмне забезпечення до інтерактивного лазерного стрілецького тренажера, 

Апаратна частина для навчального кабінету 'Захист України' (для здобувача освіти: з ноутбуком 15,6'' та 

інтегрованою відеокартою) та Інтерактивний лазерний стрілецький тренажер з екраном та 

масогабаритними макетами 1 автоматом, 1 пістолетом з лазерним цілевказівником та акустичною 

системою. Строк (термін) поставки (передачі) товару: по  06.12.2024 р. 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення передбачена 

в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради 

на 2024 рік.  

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 140000,00 грн. (Сто сорок тисяч  гривень нуль копійок) 

за кошти виділені на реалізацію заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією 

на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення, виділених відповідно до 

рішень Кабінету Міністрів України у попередніх бюджетних періодах (за спеціальним 

фондом державного бюджету). 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

закупівля товару здійснюється для забезпечення осередку  «Захисту України» комплектом 

інтерактивного лазерного стрілецького тренажера. 

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірна методика). 

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який 

передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку. 

 Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, а також договорів, укладених у минулих періодах (з 

урахуванням інфляції) . 

До ціни тендерної пропозиції включаються витрати по доставці. 

 

Підпис:     Уповноважена особа Паламарчук І.М. 


